

ВІДГУК

на освітньо-наукову програму «Менеджмент» для здобувачів рівня вищої освіти третього (освітньо-наукового) за спеціальністю 073 «Менеджмент»

Третій (освітньо-науковий) рівень вищої освіти за спеціальністю 073 «Менеджмент» передбачає оволодіння здобувачами методологією наукових досліджень, формування у них теоретичних знань, практичних умінь та навичок, необхідних для проведення ефективної наукової, науково-дослідної, педагогічної професійної діяльності. Програмні компетентності забезпечують спроможність здобувачів рівня вищої освіти третього (освітньо-наукового) самостійно проводити дисертаційні дослідження, спрямовані на вирішення науково-прикладних проблем у сфері управління та адміністрування.

Метою освітньо-наукової програми підготовки здобувачів ступеня доктор філософії за спеціальністю 073 «Менеджмент» є підготовка фахівців у сфері менеджменту, що володіють компетентностями, достатніми для розв'язання комплексних управлінських проблем шляхом реалізації дослідницько-інноваційної діяльності та продукування на цій основі нових знань.

Освітньо-наукова програма «Менеджмент» для здобувачів рівня вищої освіти третього (освітньо-наукового) за спеціальністю 073 «Менеджмент» в Київському національному університеті технологій та дизайну забезпечує підготовку фахівців, здатних використовувати набуті компетентності в сфері управлінської та адміністративної діяльності в бізнес структурах та в органах державного управління. Професійний рівень викладацького складу кафедри та його потенціал сприяє успішному вирішенню поставлених завдань.

У програмі представлено обов'язкові та вибіркові компоненти, структурно-логічну схему підготовки доктора філософії, державну атестацію здобувачів. Зміст навчальних дисциплін дасть змогу здобувачу розвинути уміння і навички проведення наукових досліджень в сфері управління, розвинути здібності в сфері організації та здійснення ефективних наукових досліджень.

Невід'ємною складовою програми є забезпечення проведення власного наукового дослідження шляхом написання та захисту дисертаційної роботи, результати якої мають містити наукову новизну та розв'язувати актуальні та важливі питання у сфері управління та адміністрування.

Освітньо-наукова програма в процесі розробки пройшла необхідне узгодження й врахування побажань стейкхолдерів, в тому числі потенційних роботодавців. Вважаємо позитивним введення до освітньо-наукової програми навчальних дисциплін, які спрямовані на формування у здобувачів як загальних компетентностей, так і професійних у сфері управління та адміністрування, у тому числі у сфері управління якістю.

З урахуванням зазначеного, вважається доцільним констатувати, що освітньо-наукова програма «Менеджмент» підготовки здобувачів рівня вищої освіти третього (освітньо-наукового) спеціальності 073 «Менеджмент» може бути використана в освітньому процесі Київського національного університету технологій та дизайну.

Директор ТОВ «Орган сертифікації персоналу
Української асоціації якості», к.т.н.

Кабаков Ю. Б.

